

# Domov sociálních služeb Skřivany

Dr. Vojtěcha 93, 503 52 Skřivany

IČ: 00578991

## Výroční zpráva o činnosti a hospodaření za rok 2015



## I. Přehled a plnění úkolů v oblasti hlavní činnosti organizace

### Poskytované služby, kapacita zařízení, využití:

DSS Skřivany v r. měl 2015 registrované dvě služby – **Domov pro osoby se zdravotním postižením (kapacity 86 osob)** a **Chráněné bydlení (kapacita 4 osoby)**.

Závazný ukazatel - celková kapacita byla 90 míst celoročního pobytu. Průměrný počet klientů v r. 2015 byl 89,95 osob, což je využití kapacity na **99,95 %**.

Počet klientů, umístěných v DSS Skřivany k 31. 12. 2015 činil 90 osob, z toho 88 žen a 2 muži, průměrný věk 46,2 roků.

### Ubytování:

1 lůžkové pokoje	30 pokojů	30 klientů
2 lůžkové pokoje	30 pokojů	60 klientů
vícelůžkové pokoje	0	
		-----
Celkem		90 klientů

### Činnost ošetrovatelského úseku za rok 2015

Personál ošetrovatelského úseku Domova sociálních služeb ve Skřivanech zajišťuje zdravotní a ošetrovatelskou péči pro 90 uživatelů s mentálním postižením, kteří mají sníženou soběstačnost v důsledku zdravotního postižení.

V přímé péči personálu ošetrovatelského úseku je 30 uživatelů s diagnosou středně těžkého až těžkého mentálního postižení s přidruženými dalšími chorobami.

Personální obsazení v roce 2015: 1 vedoucí ošetrovatelského úseku, 7 registrovaných zdravotních sester, 11 pracovníků sociální služby. V říjnu přestoupila ze sociálně výchovného úseku PSS Vlášková Hana, od října je v pracovní neschopnosti z důvodů rizikového těhotenství PSS Veronika Zmrhalová Bc. Všechny pracovníky ošetrovatelského úseku v roce 2015 splnily zákonem danou podmínku, minimálně 24 hodin vzdělávání v sociální oblasti. PSS Martina Berglová splnila podmínky výkonu funkce PSS absolvováním 158 hodinového kursu PSS.

Personál ošetrovatelského úseku poskytoval v roce 2015 jak služby zdravotnické, tak služby sociální. Podporoval uživatele v přiblížení se ke způsobu života jejich vrstevníků, snažil se aby uživatelé byli co nejvíce soběstační a co nejméně závislí na poskytované službě. K uživatelům přistupoval s respektem k jejich individualitě a možnostem. Snažil se poskytovat služby odborné a bezpečné.

I v loňském roce jsme spolupracovali s lékaři: praktikem MUDr. Homolou PhD., zubním lékařem MUDr. Létalem, gynekologem MUDr. Cee, psychiatrem MUDr. Zahradníčkovou i dalšími odbornými lékaři. V jejich spolupráci jsme se věnovali péči preventivní – mamologické vyšetření, preventivní vyšetření praktikem, zubním lékařem a gynekologem, v září byli všichni uživatelé očkovaní vakcínou proti chřipce.

Zajišťovali jsme klientům potřebnou péči při léčení dalších chronických i akutních chorob a úrazů, veškerou medikaci, doprovázeli jsme uživatele na odborná vyšetření a ošetření. Dokumentační činnost a činnost administrativní především pro ZP je naší každodenní činností. Snažili jsme se předcházet nebo již řešit problémy, které přináší zvyšující se věk našich uživatelů: obstarání inkontinenčních pomůcek, zajištění pomůcek pro bezpečný pohyb. V neposlední řadě jsme uživatele motivovali k aktivnímu způsobu života, procházky, rozcvičky, rehabilitační péče, masáže, pobyty v solné jeskyni a podobné aktivity. Uživatelé jezdili na poznávací výlety, zúčastnili se plesů a diskoték. Často jsme s nimi vyjízďeli za nákupy nebo jen posezením v kavárně, využívali jsme veřejné služby. Svoji práci jsme se snažili vyhovět představám našich uživatelů o prožití spokojeného života v klidu a pohodě, bez stresu a problémů.

### Činnost na úseku přímé péče - domky, zámek a chráněné bydlení za rok 2015

#### Poskytování služby

Tento úsek přímé péče Domova zajišťuje službu pro šedesát uživatelů ve službě DOZP a také pro čtyři uživatelky na Chráněném bydlení. Poskytování služby je zajišťováno dle Plánů péče a Individuálních plánů, které jsou vytvořeny klíčovými pracovníky ve spolupráci s uživateli (případně i rodinnými příslušníky) na základě schopností, přání a potřeb každého uživatele. Přímou péči poskytují uživatelkám 22 pracovníků sociální péče.

**Domky:** 36 uživatelů, službu zajišťuje 9 klíčových pracovníků a 3 střídající pracovníci.

V tomto roce došlo ke změně v ubytování, na ošetrovatelský úsek byla přeložena Věra Píchová, z důvodů zhoršení zdravotního stavu a byla přijatá nová uživatelka – Petra Kulhavá, která je ubytována na domku A. V každém domku užívá domácnost 12 uživatelů, domácnost je srovnatelná s rodinným prostředím. Uživatelé se společně podílí na péči o svůj pokoj i společné prostory domků. Ve společné kuchyňce si připravují snídaně a večeře, učí se péct moučníky, připravovat různé saláty a vařit i jednoduchá jídla. Společně se také starají o venkovní prostory, pěstují zeleninu ve skleníku a bylinky na zahrádce, které se využívají v kuchyni Domova. Všichni uživatelé využívají možnosti docházet do heren a chráněných dílen na budovu D, kde mají nabídku různých pracovních i volnočasových, dopoledních i odpoledních aktivit. Mají k dispozici také keramickou dílnu, tkalcovskou dílnu a plně vybavenou tělocvičnu. Docházejí denně na recepci do budovy E, dále na pomocné práce do kuchyně a do prádelny Domova a dvě uživatelky dojíždí za prací do ÚSP Chotělice.

**Zámek:** 20 uživatelů, službu zajišťuje 6 klíčových pracovníků a 2 střídající pracovníci.

Tady se uživatelé za pomoci personálu starají o okolí zámku a přilehlý zámecký park. V nabídce mají také dopolední a odpolední aktivity v hernách. Dvě uživatelky dochází do recepce na budovu E a do kuchyně Domova a jedna jako pomocný asistent na ošetrovatelský úsek, kde předčítá z knížek. K dispozici mají dále uživatelé posilovnu a terapeutické dílny – tkalcovskou a na výrobu svíček.

**Chráněné bydlení:** 4 uživatelky, 2 klíčové pracovníce.

Ubytování je rodinného typu, uživatelky pečují o své pokoje i společné prostory. Zajišťují úklid v okolí chráněného bydlení, pečují o květinové záhony. Mají na zahradě svůj skleník, ve kterém pěstují zeleninu, kterou využívají pro přípravu obědů a večeří. S podporou pracovníků si uživatelky na CHB připravují samy snídaně a večeře každý den, o víkendech a svátcích i

obědy. V letošním roce jim byla zakoupena automatická pračka, tak se za pomoci svých klíčových pracovníků učí pečovat o svoje osobní ošacení. Nově mají také zakoupenou uzamykatelnou komodu se zásuvkami, ve které mají uloženy svoje osobní doklady, které se naučily používat při cestování, návštěvě lékařů apod. Dopoledne docházejí do zaměstnání, nebo se účastní aktivit na domcích. Dvě z uživatelů jsou zaměstnány v prádelně Domova a druhé dvě v kuchyni Domova. Za podpory svých klíčových pracovníků si nacvičily samostatné dojíždění na nákupy do blízkého Nového Bydžova, jezdí hromadnou dopravou a mají zajištěné zákaznické karty PENNY a TETA, které využívají při svých nákupech.

### **Sociálně – aktivizační a vzdělávací činnosti**

Uživatelé mají v nabídce:

- rehabilitační plavání v Poděbradech
- kondiční plavání v krytém bazénu v Hradci Králové
- plavání v bazénu v Domově
- využívání sauny a vířivé vany v Domově
- rekreační ježdění na koních v Zadražanech
- canisterapii
- ergoterapii (práce s keramickou hlinou, tkání koberců, plstění, výroba svíček, malování na sklo..)
- arteterapie (kresba, malba, enkaustika)
- rehabilitační pobyty a jednodenní výlety (viz příloha č. 2)
- celoživotní vzdělávání pod vedením speciálního pedagoga

Celoživotního vzdělávání se v roce 2015 účastnilo 22 uživatelů pod vedením Mgr. Moniky Brzkové, která spolupracuje s klíčovými pracovníky (uživatelé jsou rozděleni do dvou skupin – pokročilí a mírně pokročilí). Učivo je přizpůsobeno možnostem uživatelů, hodně času se věnuje opakování a upevňování poznatků. Samozřejmostí je individuální přístup a užívání speciálních pedagogických metod. Výuka je zaměřena na matematiku, čtení a psaní.

### **Spolupracující organizace**

*Sdružení pro lidi s mentálním postižením Hradec Králové*

- Taneční kurz v Hradci Králové (7 uživatelů)
- rehabilitační pobyt v Luhačovicích (2 uživatelé)
- rehabilitační pobyt ve Velké Úpě (5 uživatelů)
- poskytnutí finančního příspěvku ve výši 8.100,- Kč pro účastníky sportovně relaxačního pobytu v Borovnici (organizovaný naším Domovem)

*České hnutí speciálních olympiád (ČHSO)*

- Školení trenérů (Kurz odborné přípravy pro aktivizaci osob s MP - instruktor SO)
- účast na sportovních akcích (viz příloha č. 2)

*Český svaz mentálně postižených sportovců (ČSMPS)*

- Školení trenérů (stolní tenis a cyklistika)
- účast na sportovních akcích (viz příloha č. 2)

### **Sportovní aktivity**

Uživatelé se účastní sportovních aktivit, které jsou v nabídce našeho Domova a realizovány pracovníky, nebo trenéry jednotlivých sportů. Dále se pak účastní sportovních aktivit pořádaných ČHSO a ČSMPS. Také jsme v roce 2015 navštívili různé sportovní akce, které pořádají zařízení podobného typu a kde se setkávají naši uživatelé se svými kamarády, nebo navazují nová přátelství. (viz příloha č. 1)

### **Dobrovolnická činnost**

Dobrovolnickou činnost v našem zařízení vykonávají 3 dobrovolnice, podílejí se na přípravě našich sportovkyň, zajišťují převážně trénování stolního tenisu. Přispívají svojí činností ke zkvalitnění života našich uživatelů a jsou našimi uživateli i srdečně vítány.

### **Praxe studentů**

V tomto roce v našem zařízení vykonalo praxi celkem 5 studentů z Univerzity Hradec Králové a z Vyšší odborné školy v Pardubicích. Praktikanti měli možnost v rámci své studijní praxe provázat své teoretické poznatky s praxí u lidí s mentálním postižením. Podíleli se na pomoci při sebeobslužných činnostech, hygieně a přípravě zájmových aktivit.

### **Prezentace výrobků našich uživatelů**

S pomocí pracovníků tvoří uživatelé v terapeutických dílnách velmi pěkné výrobky (z keramiky, přírodního materiálu, šité, nebo svičky). V roce 2015 jsme uskutečnili několik prezentací těchto výrobků pro veřejnost na různých tematických prodejních výstavách.

<b><i>pořádaná akce 2015</i></b>	<b><i>termín</i></b>
Velikonoční výstava v Knihovně v Novém Bydžově	30. 3. – 3. 4.
Velikonoční výstava ZŠ Karla IV. v Novém Bydžově	30. – 31. 3.
Výstava pořádaná k 50. výročí založení DSS Skřivany	30. 3. – 2. 4.
Vánoční výstava na ZŠ Karla IV. v Novém Bydžově	26. – 28. 11.
Advent na zámku Sloupno – vánoční výstava	29. 11.
Vánoční výstava Městská knihovna Nový Bydžov	23. – 27. 11.

Po celý rok využívali naši klienti pestré nabídky společenských a kulturních akcí, kterých se velmi rádi účastní (viz příloha č. 2).

## **II. Pracovní aktivity uživatelů:**

V rámci pracovní terapie jsou uživatelé našich služeb zapojováni do pracovních aktivit, kde získávají a dále si rozvíjejí další speciální vědomosti, dovednosti a návyky.

S celkem 20 uživateli má Domov uzavřené pracovní smlouvy na pomocné práce při úklidu, v prádelně, kuchyni a údržbě, kde se uživatelé střídají podle rozpisu služeb.

Za rok 2015 odpracovali tito uživatelé celkem 4.861 hodin, za což jim byla vyplacena mzda ve výši **272.033,- Kč.**

V roce 2015 mělo uzavřenou smlouvu 32 uživatelů s firmou Juwital a. s. Praha na balení vitaminových směsí do nápojů. Mzda za tuto činnost byla za rok 2015 celkem **2.851.331,- Kč (t.j. průměrný příjem 7.425,- Kč/uživatele s pracovní smlouvou a měsíc).**

V roce 2015 měli dále 2 uživatelé uzavřenou pracovní smlouvu na pomocné práce v prádelně v ÚSP Chotělice.

Mzda za tuto činnost činila celkem za rok 2015 částku **15.338,- Kč** (t.j. průměrný příjem 639,- Kč/uživatele a měsíc).

**Celkem si uživatelé Domova pracovní činností vydělali za rok 2015 částku 3.138.702,- Kč, což je o 51.624,- Kč více než v roce 2014!!!**

**Takto získané částky nám umožnily velmi výrazně snížit nedoplatky úhrad za poskytnutou péči v roce 2015, a vylepšit tak ekonomiku provozu našeho zařízení, a naopak snížit požadavek na dotaci MPSV či příspěvek zřizovatele.**

### **III. Plnění úkolů v personální oblasti:**

Počet zaměstnanců k 31. 12. 2015 činil **81 fyzických** osob (z toho je 19 uživatelů DSS), a **63,4 průměrných** osob (přepočtených na plně zaměstnané).

Členění podle jednotlivých kategorií:

	(prům.evid.počet přepočtených zaměstnanců)	fyzické osoby k 31.12.2015
PSP – úsek přímé péče domky, zámek	24,1 pracovníků	24
sociální pracovník	2	2
THP	6	6
Sestry	8	8
PSP – zdravotní úsek	12	12
Manuál. pracovníci	13,3	31

Přírůstky a úbytky zaměstnanců za sledované období:

Přijati: 1 uklízečka  
1 kuchařka

Odešli: 1 uklízečka  
1 kuchařka  
1 údržbář

### **Mzdové prostředky**

Stanovený limit prostředků na platy pro rok 2014 ve výši **16.120.000 Kč** na **64** přepočtených pracovníků byl čerpán ve výši **16.119.828 Kč** na **63,35** přepočtených pracovníků.

Podrobnější rozbor mzdových nákladů a porovnání s rokem 2014 uvádí tabulky č. 2 až 5:

**Rozbor mzdových nákladů:**

tab. č.: 2

položka:	Rok 2014		Rok 2015		Index 15/14
	tis.Kč:	% z celk. platů:	tis. Kč:	% z celk. platů:	
Platy celkem:	15143		16063		1,06
z toho:					
tarifní platy	9547	63,05	10418	64,86	1,09
náhrady platů	2033	13,43	2056	12,80	1,01
přípl. za ved.	210	1,39	227	1,41	1,08
zvláštní přípl.	479	3,16	491	3,06	1,03
osobní přípl.	1294	8,55	1193	7,43	0,92
další platy					
odměny	581	3,84	675	4,20	1,16
př.za noční práci	276	1,82	277	1,72	1,00
při za So,Ne, sv.	663	4,38	682	4,25	1,03
přesčasy	60	0,40	44	0,27	0,73
<i>kontrolní součet:</i>		100,0		100,0	
OON	22		57		2,59

**Přehled o složení mezd za rok 2015:**

tab. č.: 3

	Rok		index 15/14
	2014	2015	
Průměrný fyzický stav zaměstnanců	80	81	1,01
Průměrný přepočtený stav zaměstnanců	63,2	63,4	1,00
Průměrný plat bez OON	19 971	21 044	1,05
Z toho průměrný tarif.plat	12 588	13 691	1,09
Průměrná platová třída	5,8	5,7	0,98
Průměrný platový stupeň	8,4	8,5	1,01
Průměrný platový stupeň ve tř.1-3	8	7,6	0,95

Průměrná platová třída za rok 2015 je 5,7 (v r. 2014 byla 5,8)

Průměrná mzda za rok 2015 činí: 21.044,- Kč (v roce 2014 byla 19.971,- Kč, t. j. nárůst o 5,37 %)



**Sumarizovaný přehled o vyplacených mimotarifních složkách :**

tab. č.: 4

	2014		2015		Index 15/14
	Kč celkem	Kč/prac.	Kč celkem	Kč/prac.	
Odměny	581 400	9 199	675 200	10 650	1,16
Osobní příplatky	1 294 003	20 475	1 192 359	18 807	0,92
Příplatky za vedení	210 247	3 327	227 163	3 583	1,08
Zvláštní příplatky	478 382	7 569	491 112	7 746	1,02
Příplatky So Ne svátky noc	919 135	14 543	958 665	15 121	1,04

**Další mzdové údaje:**

Ostatní složky mezd:

tab. č.: 5

	Rok		index 15/14
	2014	2015	
Pohotovost (Kč)	0	0	0,00
Celkem vyplaceno za dovolené a ost.náhrady (Kč)	2 032 132	2 002 994	0,99
% nemocnosti	3	2	0,67
náhrady za prvních 21 dní DPN (Kč)	53 292	52 066	0,98
Placená přesčasová práce (Kč)	46 923	43 846	0,93
%-ní podíl mimotar.složek v celk. obj. vypl. prostředků	37	35	0,95
- z toho pouze za odměny a osobní příplatky	12	12	1,00

Komentář:

K nárůstu ve srovnání s rokem 2015 došlo u následujících složek mezd :

Tarifní platy	+ 9 %
Odměny	+ 16 %
Zvláštní příplatek	+ 3 %
Příplatky so,ne, svátek	+ 3 %

## IV. Přehled a plnění úkolů v oblasti hospodaření organizace

### 1. Výnosy

Podrobné členění – viz tabulka č. 6:

**Domov sociálních služeb Skřivany** tab: č. 6:  
**Výnosy za rok 2015** v tis. Kč

název účtu	Plán 2015	Plnění 2015	Skut. 2014	% plnění plánu 2015	Rozdíl skut. - plán 2015	Rozdíl skut. 15- skut.14	Index- 15/14
1	2	3	4	5	6	7	8
úhrady od klientů	8900,0	8959,0	8575,0	100,7	59,0	384,0	<b>1,04</b>
příspěvek na péči	6540,0	6555,0	6866,0	100,2	15,0	-311,0	<b>0,95</b>
úhrada výkonů od ZP	1460,0	1449,0	1353,0	100,0	-11,0	96,0	<b>1,07</b>
úroky	1,0	0,0	0,2	0,0	-1,0	-0,2	<b>0,00</b>
stravování-přísp FKSP	225,0	225,0	227,0	100,0	0,0	-2,0	<b>0,99</b>
čerpání fondů	0,0	60,0	0,0	0,0	60,0	60,0	<b>0,00</b>
výnosy z pronájmu	50,0	49,0	51,4	0,0	-1,0	-2,4	<b>0,95</b>
pojistné plnění	0,0	0,0	29,6	0,0	0,0	-29,6	<b>0,00</b>
ostatní výnosy	1112,0	991,0	995,0	89,1	-121,0	-4,0	<b>1,00</b>
tržby z prodeje majetku	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	<b>0,00</b>
provozní dotace od zřiz.	5885,0	5885,0	4895,0	100,0	0,0	990,0	<b>1,20</b>
provozní dotace z MPSV	10201,0	10201,0	10427,0	100,0	0,0	-226,0	<b>0,98</b>
<b>Celkem výnosy:</b>	<b>34374,0</b>	<b>34374,0</b>	<b>33419,2</b>	<b>100,0</b>	<b>0,0</b>	<b>954,8</b>	<b>1,03</b>

#### a) přehled o jednotlivých příjmech od klientů

	<b>r. 2015:</b>	<b>r. 2014:</b>
- úhrady za celoroční pobyty + PNP:	15.514.256,- Kč	15.440.529,- Kč
- z toho: sl. Domov pro OZP:	15.039.102,- Kč	15.009.628,- Kč
sl. Chráněné bydlení:	475.154,- Kč	430.901,- Kč

#### **Komentář:**

Úhrady od uživatelů vč. příspěvku na péči za rok 2015 se pohybují velmi mírně nad očekávanou výší ročního příjmu (+ 74 tis. Kč), a jsou na úrovni 100,5 % plánu a na úrovni 100,5 % roku 2014, podařilo se nám realizovat mírné navýšení těchto příjmů.

Výši příspěvek na péči, resp. jeho menší propad ovlivnila skutečnost, že nově přijímaná klientka neměla při přijetí žádný příspěvek, na péči, a až následně během pobytu u nás bylo o příspěvek opakovaně požádáno a příspěvek byl postupně navyšován.

Úhrady od zdravotních pojišťoven jsou téměř na úrovni plánované výše – 99,2 % předpokládaných příjmů, a na úrovni 107,1 % roku 2014 v důsledku naší snahy o maximalizaci a bezchybné vykazování poskytnutých zdravotních výkonů.

Dotace na provoz (vyrovnávací platba) a příspěvek na provoz jsou na úrovni 105 % roku 2014, jejich navýšení krylo nárůst mzdových tarifů na základě nařízení vlády a tím i celkových mezd.

Ostatní menší příjmy jsou na předpokládané úrovni.

Na sponzorských darech přibyla v r. 2015 částka 93.329,- Kč (součást rezervního fondu) - v loňském roce to bylo 82.854 Kč.

#### b) Sponzorské dary za rok 2015:

tab. č.: 7

NÁZEV DARU	HODNOTA DARU v Kč	DATUM PŘEVZETÍ	POZN. (DÁRCE)
zdravotnický materiál	1799,87	30.1.2015	Semileas, a.s.
finanční dar do FKSP	4000,00	17.2.2015	Christeyns, s.r.o.
finanční dar do FKSP	5000,00	23.3.2015	Me Pro Trading, s.r.o.
finanční dar do FKSP	4000,00	30.3.2015	Dentimed, s.r.o.
finanční dar do FKSP	4000,00	11.3.2015	Tara, s.r.o.
věcné ceny na turnaj	600,00	17.4.2015	Papírnícví-D.Janečková
občerstvení na turnaj	3400,00	21.4.2015	Crocodile ČR spol.s.r.o.
finanční dar do FKSP	1000,00	11.3.2015	Obec Stará Voda
finanční dar	4000,00	12.5.2015	Jatka Lužec nad Cidl.
zdravotnický materiál	98,66	12.5.2015	Martek Medical, a.s.
zdravotnický materiál	3828,83	29.5.2015	Semileas, a.s.
věcné ceny na turnaj	1000,00	9.4.2015	Lindr Nechanice
finanční dar	1500,00	8.6.2015	Marta Jírová
finanční dar	2400,00	11.6.2015	Ing. Pavel Bradík
zdravotnický materiál	1799,87	29.6.2015	Semileas, a.s.
finanční dar	1200,00	10.9.2015	Ing. Pavel Bradík
zdravotnický materiál	1799,87	15.9.2015	Semileas, a.s.
finanční dar	3000,00	16.9.2015	Jatka Lužec nad Cidl.

Domov sociálních služeb Skřivany  
Výroční zpráva za rok 2015

finanční dar	7100,00	25.8.2015	Martina Trávníčková
zdravotnický materiál	863,00	30.9.2015	Semileas, a.s.
finanční dar	20000,00	15.10.2015	Dr. Müller Parma s.r.o.
zdravotnický materiál	3488,98	20.10.2015	Semileas, a.s.
zdravotnický materiál	450,58	23.10.2015	Semileas, a.s.
finanční dar	10000,00	2.11.2015	Markéta Bajerová
finanční dar	7000,00	31.12.2015	Mudr. Zdeněk Hajžman
<b>Celkem:</b>	<b>93.329,66</b>		

**c) Doplnková činnost:**

- **příjmy z doplňkové činnosti** (pronájem nebytových prostor, fotovoltaika, prodej výrobků klientů) činily roce 2015 částku **127.763,- Kč**,
- **zisk z doplňkové činnosti činil 37.126,88 Kč.**

## 2. Náklady (neinvestiční výdaje)

Podrobné členění – viz tabulka č. 8

<b>Domov sociálních služeb Skřivany</b>						tab.č. 8:	
<b>Provozní výdaje roku 2015</b>						v tis. Kč:	
název účtu	Plán 2015	Provozní výdaje Plnění 2015	Skut. 2014	% čerpání rozpočtu 2015	Rozdíl skut. - plán 2015	Rozdíl skut. 15 - skut.14	Index 15/14
1	2	3	4	5	6	7	8
PHM	125,0	96,6	120,3	77,3	-28,4	-23,7	<b>0,80</b>
potraviny	2565,0	2512,2	2555,6	97,9	-52,8	-43,4	<b>0,98</b>
materiál údržba	135,0	175,2	182,3	129,8	40,2	-7,1	<b>0,96</b>
čistící prostředky	240,0	277,6	231,4	115,7	37,6	46,2	<b>1,20</b>
zdravotní potřeby	20,0	23,6	20,8	118,0	3,6	2,8	<b>1,13</b>
hygienické potřeby	62,0	62,2	62,4	100,3	0,2	-0,2	<b>1,00</b>
ostatní	30,0	33,1	25,7	110,3	3,1	7,4	<b>1,29</b>
prací prostředky	120,0	189,6	80,3	158,0	69,6	109,3	<b>2,36</b>
nábytek	22,0	32,9	0,9	149,5	10,9	32,0	<b>36,56</b>
koberce, sport	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	<b>0,00</b>
kuchyňské potřeby	25,0	22,6	37,0	0,0	-2,4	-14,4	<b>0,61</b>
zařízení údržba	20,0	9,4	0,0	0,0	-10,6	9,4	<b>0,00</b>
zařízení administr.	70,0	94,1	48,8	134,4	24,1	45,3	<b>1,93</b>
ostatní DHM	13,0	88,3	25,3	679,2	75,3	63,0	<b>3,49</b>
DNM programy nové	15,0	10,4	16,4	69,3	-4,6	-6,0	<b>0,63</b>
obuv	0,0		0,0	0,0	0,0	0,0	<b>0,00</b>
oděv	0,0		0,0	0,0	0,0	0,0	<b>0,00</b>
prádlo	40,0	0,0	0,0	0,0	-40,0	0,0	<b>0,00</b>
OOP	80,0	48,7	63,7	60,9	-31,3	-15,0	<b>0,76</b>
kancel. potřeby	130,0	152,5	131,9	117,3	22,5	20,6	<b>1,16</b>
knihy, CD	8,0	4,6	1,0	57,5	-3,4	3,6	<b>4,60</b>
výchovná činnost, vaření	50,0	36,3	36,5	72,6	-13,7	-0,2	<b>0,99</b>
předplatné	15,0	14,6	11,5	97,3	-0,4	3,1	<b>1,27</b>
materiál z KF-dary	0,0	21,1	37,7	0,0	21,1	-16,6	<b>0,56</b>
<b>Materiál celkem:</b>	<b>3785,0</b>	<b>3905,6</b>	<b>3689,5</b>	<b>103,2</b>	<b>120,6</b>	<b>216,1</b>	<b>1,06</b>
vodné	250,0	268,8	213,2	107,5	18,8	55,6	<b>1,26</b>
elektrická energie	860,0	797,9	799,6	92,8	-62,1	-1,7	<b>1,00</b>
plyn	850,0	840,7	963,4	98,9	-9,3	-122,7	<b>0,87</b>
<b>Energie celkem:</b>	<b>1960,0</b>	<b>1907,4</b>	<b>1976,2</b>	<b>97,3</b>	<b>-52,6</b>	<b>-68,8</b>	<b>0,97</b>
údržba	850,0	928,8	1222,2	109,3	78,8	-293,4	<b>0,76</b>
cestovné	25,0	16,6	21,8	66,4	-8,4	-5,2	<b>0,76</b>
repre fond	6,0	5,8	5,7	96,7	-0,2	0,1	<b>1,02</b>
DNM licence	225,0	156,0	223,9	69,3	-69,0	-67,9	<b>0,70</b>
přepravné	5,0	1,8	4,5	36,0	-3,2	-2,7	<b>0,40</b>
poštovné	11,0	10,9	10,1	99,1	-0,1	0,8	<b>1,08</b>
telefonní poplatky	45,0	45,7	18,7	101,6	0,7	27,0	<b>2,44</b>
internet			0,0		0,0	0,0	<b>0,00</b>

Domov sociálních služeb Skřivany  
Výroční zpráva za rok 2015

likvidace odpadu	125,0	104,6	117,7	83,7	-20,4	-13,1	<b>0,89</b>
stočné	250,0	269,7	210,7	107,9	19,7	59,0	<b>1,28</b>
školení	75,0	55,8	61,0	74,4	-19,2	-5,2	<b>0,91</b>
revizní, požární zprávy	160,0	178,8	160,4	111,8	18,8	18,4	<b>1,11</b>
právní a ekonom. služby	55,0	46,6	47,1	84,7	-8,4	-0,5	<b>0,99</b>
ostatní služby	130,0	137,4	130,0	105,7	7,4	7,4	<b>1,06</b>
rekreace z KF-dary	10,0	39,0	48,7	390,0	29,0	-9,7	<b>0,80</b>
<b>Služby celkem:</b>	<b>1972,0</b>	<b>1997,5</b>	<b>2282,5</b>	<b>101,3</b>	<b>25,5</b>	<b>-285,0</b>	<b>0,88</b>
mzdy	16100,0	16063,0	15142,5	99,8	-37,0	920,5	<b>1,06</b>
OON	20,0	56,8	22,2			34,6	<b>2,56</b>
<b>Mzdové náklady celk:</b>	<b>16120,0</b>	<b>16119,8</b>	<b>15164,7</b>	<b>100,0</b>	<b>-0,2</b>	<b>955,1</b>	<b>1,06</b>
soc. a zdr. poj.	5412,9	5389,2	5098,0	99,6	-23,7	291,2	<b>1,06</b>
příspěvek FKSP	161,0	160,1	151,4	99,4	-0,9	8,7	<b>1,06</b>
DNP							<b>0,00</b>
<b>Osobní náklady celk:</b>	<b>5573,9</b>	<b>5549,3</b>	<b>5249,4</b>	<b>99,6</b>	<b>-24,6</b>	<b>299,9</b>	<b>1,06</b>
zákon.poj.zaměstnavatele	66,8	66,4	62,8	99,4	-0,4	3,6	<b>1,06</b>
poplatky bankovní	40,0	35,6	36,6	89,0	-4,4	-1,0	<b>0,97</b>
projekty	0,0	0,0	9,1	0,0	0,0	-9,1	
ostatní náklady	35,0	37,0	151,1	105,7	2,0	-114,1	<b>0,24</b>
<b>Ostatní náklady celk:</b>	<b>141,8</b>	<b>139,0</b>	<b>259,6</b>	<b>98,0</b>	<b>-2,8</b>	<b>-120,6</b>	<b>0,54</b>
<b>odpisy HIM</b>	<b>4711,0</b>	<b>4719,1</b>	<b>4784,4</b>	<b>100,2</b>	<b>8,1</b>	<b>-65,3</b>	<b>0,99</b>
<b>Celkem náklady</b>	<b>34263,7</b>	<b>34337,7</b>	<b>33406,3</b>	<b>100,2</b>	<b>74,0</b>	<b>931,4</b>	<b>1,03</b>

### Náklady:

**Spotřeba materiálu** za rok 2015 je v souladu s předpokládaným a plánovaným čerpáním, je na 100,4 % plánu, a na 102,3 % skutečnosti roku 2014 (celkový rozdíl je + 84 tis Kč).

### Spotřeba energií:

- celková spotřeba energií je na 97,3 % plánované výše, a na 96,5 % skutečnosti loňského roku, z toho:
- spotřeba elektřiny je na úrovni 92,7 % plánu, a je účtována dle skutečné spotřeby
- spotřeba zemního plynu je na úrovni 98,9 % plánu (účtováno zálohově s vyúčtováním záloh v pololetí dle skutečné spotřeby za minulé roční období
- výše vodného a stočného je na úrovni 107 % plánu a mírně nad úroveň roku 2014, očekáváme mírný doplatek nad plánovanou úroveň při vyúčtování v pololetí 2016

Na spotřebu energií má významný pozitivní vliv jednak fotovoltaická výroba elektřiny, která za rok 2015 vyrobila 19.696 kWh, převážně spotřebované zpět přímo v zařízení. Toto množství tvoří 11,35 % naší celkové spotřeby dodávané externí el. energie, čili úspora finančních nákladů činní cca 91. tis Kč ročně. Dále šetří naše náklady také solární ohřev TUV, který na všech obytných budovách v areálu na ul. Dr. Vojtěcha pomáhá s ohřevem TUV.

**Opravy a údržba** je na hodnotě 109,3 % plánované částky a na 76 % skutečnosti roku 2014, jsou prováděny jen opravdu nezbytné opravy a údržba majetku.

**Ostatní služby** jsou v průměru na plánované úrovni, není zde žádný extrémní výkyv.

**Mzdové náklady** (včetně náhrad za nemocenskou) jsou na 100 % stanoveného závazného ukazatele a plánované výše.

**Odpisy** investičního majetku jsou jen velmi nepatrně nad předpokládanou úrovní - 100,2 % plánu.

**Náklady na pořízení drobného majetku** byly překročeny o 105 tis Kč (95 % plánu) z důvody nákupu nutných zdravotnických pomůcek (křesla pro imobilní osoby) v závěru roku, a byly tak využity úspory z jiných kapitol.

**Celkově** jsou náklady na úrovni 100,2 % plánu, a 102,78 % úrovně roku 2014, a to zejména vlivem nárůstu mzdových tarifů na základě nařízení vlády, a tím i celkových mezd, což lze hodnotit pozitivně.

**Celkově naše hospodaření za rok 2015 skončilo ziskem ve výši **+36.726,27 Kč**,**

když výsledek hospodaření z **hlavní činnosti je ztráta ve výši **- 400,61 Kč**,**

a výsledek hospodaření v **doplňkové činnosti je zisk ve výši **+ 37,126,88 Kč**.**

### **Provozní náklady na lůžko v r. 2015:**

Výše provozních nákladů na 1 lůžko za rok: **380.523,- Kč** (371.181,- Kč v r. 2014)

Výše provozních nákladů na 1 lůžko za měsíc: **31.710,- Kč** (30.931,- Kč v r. 2014)

**Náklady doplňkové činnosti** (pronájem nebytových prostor, fotovoltaika, prodej výrobků klientů) činily roce 2015 částku **90.636,59 Kč**.

**Příjmy z doplňkové činnosti** (pronájem nebytových prostor, fotovoltaika, prodej výrobků klientů) činily roce 2015 částku **127.763,- Kč**,

**zisk z doplňkové činnosti činil 37.126,88 Kč.**

### **3. Dotace na provoz v r. 2015:**

Dotace na provoz (DOZP a CHB) ze SR: **10.201 tis. Kč**  
(10.427 tis. Kč v r. 2014)

Príspevek na provoz od zřizovatele: **5.885 tis. Kč**  
(4.895 tis. Kč v r. 2014)

## V. Přehled a plnění úkolů v oblasti nakládání s majetkem

### Přehled investičních nákladů v roce 2015

- osobní automobil VW Transporter (8 míst)	908.547,- Kč vč. DPH
- rozšíření komunikace areál Dr. Vojtěcha 93	57.800,- Kč vč. DPH
- sprchovací a toaletní inv. vozík OCEAN	71.075,- Kč vč. DPH
Celkem:	1.037.422,- Kč

## 1. Fondy hmotné zainteresovanosti, oblast finančního majetku, peněžní krytí fondů a HV

Přehled počátečních stavů, tvorby a čerpání, konečných zůstatků fondů (v tis. Kč):

tab. č.: 9

Fond:	FO	FKSP	IF	RF
Stav k 1.1.2015	307,2	139,0	1 704,7	600,7
Příděl po FV 2014	10,4	0,0	0,0	2,6
Celkem	317,6	139,0	1 704,7	603,3
Tvorba celkem	0	178,1	3 827,6	56,2
z toho - povinná	0	160,1	0	0
- dotace	0	0	0,0	0
- z odpisů	0	0	3 827,6	0
- ostatní	0	18,0		56,2
Čerpání celkem	0,0	109,0	4 541,2	60,1
Stav k 31.12.2015	317,6	208,1	991,1	599,4
Návrh na rozd..HV 2015	29,4	0,0	0,0	7,4
Stav po FV	347,0	208,1	991,1	606,8

### **Stavy na bankovních účtech k 31. 12. 2015:**

běžný účet: 4.049.399,12 Kč

účet FKSP: 196.433,76 Kč

depozitní účet: 408.147,- Kč

Stavy fondů byly plně kryty peněžními prostředky na běžném účtu.



**Stav pokladen k 31. 12. 2015:**

- běžný účet: 15.990,- Kč
- depozitní pokladna: 13.851,- Kč
- FKSP – nemá pokladnu

**2. Pohledávky a závazky**

DSS Skřivany nemá k 31. 12. 2015 žádné pohledávky ani závazky

**3. Stravování:**

Stravovací jednotka byla pro rok 2015 stanovena ve výši 80,- Kč.

Normované náklady dle skutečného stavu strážníků:

2.288.092,- Kč (v roce 2014: 2.296.402,- Kč)

Skutečná spotřeba potravin:

2.287.885,40 Kč (v roce 2014: 2.296.147,65- Kč)

rozdíl: nedočerpáno 206,60 Kč, čerpaní na 99,99 %

Cizím zaměstnancům (pracovní návštěvy, pracovníci kontrol a pod.) byl oběd prodáván za cenu surovin, zvýšenou o 100 %, tedy 56,- Kč.

Průměrné náklady (cena surovin) na 1 oběd v roce 2015 činily: 31,10 Kč.

## VI. Autoprovoz

Přehled o počtu ujetých kilometrů a spotřebě v roce 2015:

tab. č. 10:

měsíc:	Škoda OCTAVIA I		Škoda OCTAVIA III		Volkswagen Transit T5		Volkswagen Transit T6		Peugeot Boxer Hrbas		Magma Alficar	
	km:	spotřeba:	km:	spotřeba:	km:	spotřeba:	km:	spotřeba:	km:	spotřeba:	km:	spotřeba:
leden	159	13,14	512	42,36	14	2			609	60,35	177	30
únor	373	30	537	42	0	0			1159	113,65	178	30,9
březen	601	45,98	250	20,28	248	25			1232	120,5	190	31
duben	194	15	932	73,1	263	23,3			1089	106,81	207	33,3
květen	378	29	403	32	618	51,43			977	85,72	175	28,81
červen	336	27,53	994	78,91	1063	96,32			612	45,51	174	28
červenec	326	24,88	373	29,85	177	16			241	24,84	175	28,84
srpen	290	22,15	386	23	104	10			44	5	159	26,26
září	565	43,01	591	46,42	523	47,75			1117	91	259	50
říjen	395	30,01	978	76,21	357	23			991	98,21	279	50,99
listopad	448	34,01	1077	84,44	472	42,52	57	4,96	539	56,79	246	46,98
prosinec	186	14,1	1117	87,46	859	77,86	581	43,1			150	26,99
<b>součet:</b>	<b>4251</b>	<b>328,81</b>	<b>8150</b>	<b>636,03</b>	<b>4698</b>	<b>415,2</b>	<b>638</b>	<b>48,06</b>	<b>8610</b>	<b>808,38</b>	<b>2369</b>	<b>412,1</b>
<b>Průměrná spotřeba:</b>		<b>7,73</b>		<b>7,80</b>		<b>8,84</b>		<b>7,53</b>		<b>9,39</b>		<b>17,39</b>
<b>Normovaná spotřeba:</b>		<b>7,5</b>		<b>7,8</b>		<b>9</b>		<b>7,3</b>		<b>9,8</b>		<b>16</b>
Plnění normy v %:	103,13		100,05		98,19		103,19		95,80		108,71	

V roce 2015 byl vozový park obnoven jedním vozem – byl pořízen nový osmimístný mikrobus Volkswagen, náhradou za 12 let starý Peugeot Boxer (předán do SOŠ Vrchlabí). Stávající vozový park je pro potřeby zařízení takto postačující.

## VII. Kontrolní činnost

Vnitřní kontrolní činnost probíhala v souladu s plánem kontrolní činnosti, na případné zjištěné nedostatky byly příslušní pracovníci upozorněni a vyzváni k odstranění závad.

Externí kontroly:

**Okresní správa sociálního zabezpečení** ve dnech 6. 10. 2015

**Kontrolní zjištění:** Kontrolou nebyly zjištěny nedostatky

**Krajská hygienická stanice Hradec Králové,** ve dnech 11. 9. 2015 – oba areály

**Kontrolní zjištění:** Kontrolou nebyly zjištěny nedostatky

### **VIII. Inventarizace majetku a závazků**

Inventarizace majetku a závazků proběhla k 31. 12. 2015, nebyly zjištěny inventurní rozdíly.

### **IX. Poskytování informací podle § 18 zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím**

Výroční zpráva o činnosti v oblasti poskytování informací podle § 18 zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon č. 106/1999 Sb.)

1. Počet podaných žádostí o informace a počet vydaných rozhodnutí o odmítnutí žádosti - § 18 odst. 1 písm. a) zákona č. 106/1999 Sb.:

*V roce 2015 nebyla u DSS Skřivany podána žádná žádost.*

2. Počet podaných odvolání proti rozhodnutí - § 18 odst. 1 písm. b) zákona č. 106/1999 Sb.:

*V roce 2015 nebylo u DSS Skřivany podáno žádné odvolání proti rozhodnutí o odmítnutí žádosti.*

3. Opis podstatných částí každého rozsudku soudu ve věci přezkoumání zákonnosti rozhodnutí povinného subjektu o odmítnutí žádosti o poskytnutí informace a přehled všech výdajů, které povinný subjekt vynaložil v souvislosti se soudními řízeními o právech a povinnostech podle tohoto zákona, a to včetně nákladů na své vlastní zaměstnance a nákladů na právní zastoupení - § 18 odst. 1 písm. c) zákona č. 106/1999 Sb.:

*V roce 2015 nebyly vydány žádné rozsudky soudu ve věci přezkoumání zákonnosti rozhodnutí DSS Skřivany o odmítnutí žádosti o poskytnutí informace.*

4. Výčet poskytnutých výhradních licencí, včetně odůvodnění nezbytnosti poskytnutí výhradní licence - § 18 odst. 1 písm. a) zákona č. 106/1999 Sb.:

*V roce 2015 nebyla poskytnuta žádná výhradní licence.*

5. Počet stížností podaných podle § 16a, důvody jejich podání a stručný popis způsobu jejich vyřízení - § 18 odst. 1 písm. a) zákona č. 106/1999 Sb.:

6. *V roce 2015 nebyla u DSS Skřivany podána žádná stížnost podle § 16a zákona č. 106/1999 Sb.*

7. Další informace vztahující se k uplatňování tohoto zákona - § 18 odst. 1 písm. a) zákona č. 106/1999 Sb.:

*Vzhledem k výše uvedenému nejsou uváděny žádné další informace vztahující se k uplatňování zákona č. 106/1999 Sb.*

## X. Závěr

V roce 2015 se podařilo dosáhnout celkového kladného hospodářského výsledku ve výši **+36.726,27 Kč** při zajištění všech podstatných úkolů organizace a dodržení všech stanovených závazných ekonomických ukazatelů.

Výsledek hospodaření z hlavní činnosti je ztráta ve výši **- 400,61 Kč**, a výsledek hospodaření v doplňkové činnosti je zisk ve výši **+ 37,126,88 Kč**.

Během roku byl důsledně sledován a operativně upravován rozpočet a čerpání nákladů s ohledem na nutnost dodržení jeho vyrovnanosti. S přihlédnutím ke změnám v příjmové straně rozpočtu byl upravován i plán údržby a obnovy majetku a vybavení zařízení tak, aby bylo možno poskytovat naše služby kvalitně a zároveň i ekonomicky.

Ve Skřivanech dne 11. 2. 2016

Zpracoval: Ing. Slavomil Štefán  
ředitel DSS Skřivany

**Umístění a účast na sportovních akcích v roce 2015**

<i>název akce</i>	<i>disciplína kategorie</i>	<i>jméno</i>	<i>umístění</i>
Zimní hry SO, Horní Malá Úpa 11. – 16. 1. 2015	<i>lyžování - běh na 1 km</i>	Telváková Květoslava Smetáková Jana Pavlišťová	1. 2. 3.
	<i>štafeta 4 x 700 m</i>	Telváková Květoslava Smetáková Jana Šmerdová Jana Pavlišťová Alena	2.
Regionální závody v plavání Chrudim – 25. 3. 2015	50 m prsa 50 m znak 50 m vz 50 m vz 50 m vz	Telváková Květa Telváková Květa Smetáková Jana Tocháčková Kamila Karičková Eva	1. 2. 2. 3. 4.
Jarní turnaj ve stolním tenise Nový Bydžov 22. 4. 2015	ženy nad 30 let A ženy nad 30 let B	Smetáková Jana Feketová Helena	2. 3.
XXV. ročník MČR v plavání 25. – 26. 4. 2015 Liberec	50 m znak	Telváková Květa	1.
	50 m prsa	Telváková Květa	3.
	50 m prsa	Karičková Eva	5.
	50 m prsa	Nováková Jindřiška	6.
Speciální olympiáda v přizpůsobivých sportech, Choceň 28. 3. 2015	skok z místa, hod do dálky, slalom s míčem, překážková dráha	Hakelová, Kudrnáčová, Stuchlíková, Nývltová, Tobiášková, Mravíková, Reslerová	
17. MČR v cyklistice v Račicích 17. 6. 2015	5 km <i>kolo-časovka</i>	Telváková Květa	8.
Turnaj přátelství Bystré 24. – 25. 6. 2015	přehazovaná	Telváková, Nitková, Nováková, Feketová H., Smetáková, Šmerdová	3.
	stolní tenis	Telváková Květa Smetáková Jana Feketová Helena	2. 2. 3.
Turnaj v přehazované – Kvasiny 4. 9. 2015	<i>smíšené družstvo, přehazovaná</i>	Telváková Květoslava Šmerdová Jana Nitková Marie Nováková Jindřiška Pavlišťová Alena	2.

Domov sociálních služeb Skřivany  
Výroční zpráva za rok 2015

		Feketová Helena Smetáková Jana	
XVI. ročník regionálního přeboru Východních Čech 21. 10. 2015	stolní tenis	Telváková Květa - A Feketová Helena - B Smetáková Jana - B Feketová Markéta – B Šmerdová Jana	2. 1. 2. 3. 4.
XXIII. ročník turnaje ve stolním tenise, Dvůr Králové 13. – 15. 11. 2015	dvouhra ženy A	Telváková Květoslava	1.
	dvouhra ženy B	Feketová Helena Šmerdová Jana	1. 4.
	čtyřhra	Telváková K., + Bílá N. Feketová H. Feketová M.	1. 3.
MR ve stolním tenise HK 4. – 5. 11. 2015	dvouhra ženy A dvouhra ženy B	Telváková Květa Smetáková Jana Feketová Helena Feketová Markéta	2. 1. 5 7.

**Přehled akcí na rok 2015**

<b>termín</b>	<b>název akce</b>
11. – 16. 1.	Zimní hry SO – Horní Malá Úpa
1. 2.	Taneční kurz – ADAL Hradec Králové
7. 2.	Taneční kurz – ADAL Hradec Králové
14. 2.	Taneční kurz – ADAL Hradec Králové
12. 2.	Valentýnská zábava v DSS Skřivany
1. 3.	Taneční kurz – ADAL Hradec Králové
3. 3.	VI. společenský ples ve Dvoře Králové n./L.
5. 3.	Závěrečný věneček tanečního kurzu - ADAL Hradec Králové
17. 3.	Sdružení „Kamarád“ Jičín – Dobrodružná výprava za pokladem
23. 3.	Jarní jarmark v Nové Pace
25. 3.	Plavání Chrudim
28. 3.	Speciální olympiáda v přizpůsobivých sportech v Choceň
30. 3. – 3. 4.	Velikonoční výstava v Městské knihovně v Novém Bydžově
30. – 31. 3.	Velikonoční výstava na ZŠ Karla IV. v Novém Bydžově
30. 3. – 2. 4.	Velikonoční výstava – knihovna ve Skřivanech
2. 4.	Výlet do Hradce Králové- akvárium
3. 4.	Povídání o Velikonocích – posezení s páterem Benkem
14. 4.	Jarní diskotéka ve Dvoře Králové
22. 4.	Turnaj ve stolním tenise v Novém Bydžově
25. – 26. 4.	MR v plavání Liberec
2. – 9. 5.	Rehabilitační pobyt v Luhačovicích (SPMP)
11. 5.	Turistický výlet do Orlických hor (pevnost Hanička) + ÚSP Chotělice
12. 5.	ZOO Dvůr Králové nad Labem
19. 5.	Májová zábava v Chotělicích
19. 5.	Hry bez hranic v Nové Pace
26. 5.	ZOO Liberec
16. – 17. 6.	Cyklistika Račice
19. 6.	Festival sociálních služeb Hradec Králové
21. – 28. 6.	Rehabilitační pobyt – hotel Atlas Velká Úpa (SPMP)
24. – 25. 6.	Turnaj přátelství - Bystré
24. 6.	Disko s Pavlem Cejnarem – Domov pod Kuňkou
8. – 17. 7.	rekreační pobyt Borovnička
12. – 18. 7.	Soustředění hráčů stolního tenisu Stráž pod Ralskem - ČSMPS
2. 7.	Výlet – Botanicus Ostrá u Lysé nad Labem
22. 7.	Výlet – Prachovské Skály
6. 8.	Výlet za kulturou - Nymburk
20. 8.	Výlet do Chlumce nad Cidlinou (zámek, Loreta)
22. 8.	Charitativní cvičení - Lodín
26. 8.	Turist. výlet do Chlumce n.C - Alwin
2. 9.	Taneční zábava – 50 let ÚSP Chotělice
4. 9.	19. ročník Turnaje v přehazované - Kvasiny
10. 9.	Jičín – město pohádek
15. 9.	Hraní bez hranic – Život bez bariér Nová Paka
17. 9.	Výlet do Poniklé
23. – 27. 9.	11. Czech Open ve stolním tenisu - Ostrava
24. 9.	Rytmus – Rokytnice v Orlických horách

<b>7. 10.</b>	Diskohrátky s kamarády Jičín
<b>15. 10.</b>	turistický výlet do Krkonoš – společně s ÚSP Chotělice
<b>21. 10.</b>	XVI. ročník Regionálního přeboru VČ ve stolním tenisu
<b>4. – 5. 11.</b>	MR ve stolním tenisu v Hradci Králové - ČSMPS
<b>13. – 15. 11.</b>	XXIII. Mistrovství České republiky ve stolním tenisu Dvůr Králové ČHSO
<b>21. 11.</b>	Divadlo Spejbla a Hurvínka v Praze
<b>22. 11.</b>	Hudební koncert „Veselá trojka“ Jiráskovo divadlo Nový Bydžov
<b>22. 11.</b>	Mikulášská nadílka Hradec Králové – OV SPMP
<b>26. – 28. 11.</b>	Vánoční výstava na ZŠ Karlova Nový Bydžov
<b>29. 11.</b>	Advent na zámku Sloupno - výstava
<b>23. – 27. 11.</b>	Vánoční výstava Městská knihovna Nový Bydžov
<b>1. 12.</b>	Advent na zámku v Nechanicích
<b>7. – 11. 12.</b>	Rehabilitační zimní pobyt v Harrachově – penzion Bílá Voda
<b>9. 12.</b>	Povídání o „Vánocích“ s paní Seidlovou – Městská knihovna NB
<b>14. 12.</b>	Vánoce s páterem Benkou

